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[J6] =1  EHAOWR £TOERM [A2] = 1 TA77WMNREAR/NEEEIN R EER A L
[A3] =1 7a77VvMEAEMHEMEIE REEHEZR L

81




Tl B EFHT2 547 ¢ 75mmBEd K A AR aR T3
[ % 48 BLSvr— ]
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4 i s AR L (%) 4 %A &Rk EE (%) 2k Y it X HA R L X LA B AT 7 e
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0.43
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HPPE & 7TSrmmBc/KERERTL HEFHEE

U138 ¢ 75mm N=4E EHFF: H25mm N=1H

R S 481):0.65m ~0.85m NO, 1
& 1 R
I & BRIZE  HEf % &8 EHE B _Z
JKEEEKE A EFZOMESE
#H# RYIFLUE ¢ 75 % 5,000 N 13| 5.000 5000 X 13 = 65.000
JKEEEKE A BE
RUTFLUE ¢ 75 x 5,000 PN 3 UERELY = 14434 YIER
RUTFLUER Mm%
EF45° RUR ¢ 75 x 45° & 5 0.380 0380 X 5 = 1.900
RUZFLUER CES
EF22° 1/2_RUK G75%22° 1/2 & 1/ 0.280 0280 x 1 = 0.280
RUTFLUER g
EF45° RUR ¢ 75 x 45° & 1] 0480 0480 X 1 = 0480
RUZFLUER Az
EF22° 1/2_RUK G75%22° 1/2 & 3 0.380 0380 x 3 = 1.140
RUTFLUER s 0.250 0250 X =
F—X ¢75% ¢ 75 & 0.100 0100 x =
RYTFLUER (2) 0.240 0120 x 2 = 0.240
PEfEL OfTHSNTFE p715% @75 & 2/ 0.100 0710 x 2 = 1420
RUIFLUER
EFY vk b75 & 7 7 = 7
PE#E O+ 7b -85 ¢ 75 & 1 0.780 0780 X 1 = 0.780
YIN - R ¢ 75 & 2 0.240 0240 X 2 = 0480
ANy-METIF ¢ 75 & 1/ 0.240 0240 X 1 = 0.240
BEER 770V B F A
THIKTFE P75% p75 LE] 1 0.293 0293 x 1 = 0293
PEFROFI750V EE b75 LE] 1/ 0.400 0400 x 1 = 0.400
EFO5 Y b75 & 1] 0.160 0.160 x 1 = 0.160
2509 ¢ 75 & 1 0.260 0.260 X 1 = 0.260
FAR
77UV 0 Ak ¢ 75 7.5K 4 3 3 = 3
FAR
IV EEH ¢ 75 7.5K #H 2 2 = 2
RFY7"
IV EEH ¢ 75 7.5K #H 1 1 = 1
170V BFHRE R ®75 & 3 3 = 3
PEP
PEIE 75 & 1 1 = 1
RELE = 87507
BEEER U K
EHRRT— W=50 m 85.7 87507 - 1500 - 0.293 = 85.714
HPPEIEER 27 K BIIRY [
BRIZBEER)-T GISLLTF m | 1155 87507 x {60 x (1 4+ 01) =+ 500 = 115509
100mY
2EWER-TRT-T m 447 87507 x 510 <+ 100 = 44629
FILS FEEE  UF T
HERAZES— W=150 24& m 85.7 87449 - 1500 - 0293 = 85.656
HPPEHF
ST RILT D KiE ¢75% ¢ 25 = 1 1 = 1
H700
SKEAESRERAHRST $25 #H 1 1 = 1
¢ 250 H=0.70
TtUHEA%E CIEXRTR " 3 3 = 3
T+ A ¢ 250
LY Uik'ygR S H=100 | {&@ 3 3 = 3
T+ A ¢ 250
LY Uik'ygR L TFE H=150 & 3 3 = 3
T+ A ¢ 250
Ly uik'yhR K& (FfZ) H=40 {& 3 3 = 3
¢ 350
ERFEANKE 54 1 1 = 1
EXRFA ¢ 350
LY uik'ygR L& H=150 & 1 1 = 1
EXRFA ¢ 350
LY uik'ygR T# H=300 & 1 1 = 1
EXRFA ¢ 350
Ly uik'yhR JEER (Ff5) H=40 {& 1 1 = 1




HPPE & 7TSmmBc/KERERTL KEHEE

TUF: d75mm N=4& S5 d25mm N=1£

R S 481):0.65m ~0.85m NO. 7
& 1 R
£ BT ZE H % & E_Z
[#FEFT]
RbE BEEER T K
RUIFLUERMNT ¢ 75 m 85.7 87507 — 1500 — 0.293 = 85.714
(1O#F) EE Hr45 22 EF750Y
EF#tF T b75 &z 30 13+ 1 + 3 + 1 +
45 22
5 X 2 + 1 X 2 + = 30
O#F) Yok F-R
EF#¢F T ¢ 75 (&l 7 1+ = 7
UERELY
RUIFLUEYMT 75 m} 1 1 = 11
ISUTHMFT 75 (&l 3. 2 4+ 1 = 3
wHmeR
ISUTHFT 975 (&l 3 3 = 3
HTUHHET ¢ 75 ® 4 4 - 4
BEER
THIKER T ¢75% ¢ 75 Elzi 1 1 = 1
RUTFLUE P& IE
AAZHILBFT b75 [m] 1 1 = 1

FYIFLVER

DIKRETAAT d75% 25 Elzi 1 1 = 1
ERARET $25 H 1 1 = 1
EHRT—TT W=50 m 85.7 85.714 = 85714
HET—T
BEIBBEGEA)-THEL P T5LUTF m 87.5 87507 = 87.507
TILS
HHRS—LT W=150 2% m 85.7 85.656 = 85.656
BKE
BKEHERT BRER Bk m 87.5 87507 = 87507
¢ 250
EUHFABKERAT CIExrIoK & 3 3 = 3
T+ A ¢ 250
LY Uiy IR BT T S H=100 | {&@ 3 3 = 3
T+ A ¢ 250
LY Uiy AB T T L TFE H=150 & 3 3 = 3
T+ A ¢ 250
LY Uiy IR BT T JEER (FfS) H=40 {& 3 3 = 3
¢ 350
ERAABERMAT (&l 1 1 = 1
EXRFA ¢ 350
LY Uiy IR BT T L& H=150 & 1 1 = 1
EXRFA ¢ 350
LY Uiy IR BT T T# H=300 & 1 1 = 1
EXRFA ¢ 350
LY Uiy IR BT T JEER (FfZ) H=40 {& 1 1 = 1
[£T]
¢ 75
+TI® TBAsEE m 6.0 6.0 = 60
¢ 75
TIT@-1 T CoE m 80.0, 80.0 = 800
@ 75T B K 53 Ik

) TBAsEE m 1.1 1.1 = 1.1




Al K% HPPE ¢ 756 Y& FRE BNVt HEE = ZHE = 0.25
z 9 8 2 % | o
Bk B & Bk B & Bk R S |ES BIR R S|EE B R S
PP 0.715 PP 0.495 PP 0.670] 4 PP 2.820 4.700 0.300 4
PP 0.890 PP 0.327 PP 1.8101 10 PP 0.327] 11 PP 1.570 4.924 0.076 5
PP 2.000 PP 2.810 4.810 0.190 2
I —r U RE® HPPE ¢ 75 L = 5,000 3 /N 14.434 0.566] 11




%6

mEtT EytHy g £
W | B gyt ——=— i B || W on | W gyt ——— i ®
+T O +T ©@-1
Al [ — 0.70 — — Al [ — 0.85 — —
1.850 0.65 0.68 1.258 2.085 0.85 0.85 1.772
0.710 0.65 0.65 0.462 0.430 0.85 0.85 0.366
0.990 0.70 0.68 0.673 0.351 0.70 0.78 0.274
0.351 0.85 0.78 0.274 26.220 0.70 0.70 18.354
1.100 0.85 0.85 0.935 0.707 0.70 0.70 0.495
0.999 0.85 0.85 0.849 32.000 0.70 0.70 22.400
0.707 0.70 0.70 0.495
17.500 0.70 0.70 12.250
& 3 6.000 4.451 & F 80.000 56.406
TTRER = 6.000 m TTRER = 80.000 m
EH Y = 4.451 = 6.000 = 0.74 m P =  56.406 <+ 80.000 = 0.71 m




T I ¥ R K i %
No. 1 NO. 1 TI® NO. 2 TI@-1 NO. 3 TI® NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
75mmHPPEBE K & 6.0 =EEL 80.0 =EE L 1.1 =EEL SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & & BER=
AsEliZEhR 2.00 12.00 2.00 2.20 14.20 )| ( 14)
SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0.60 3.60 0.90 0.99 4.59)( 5)
SHERRERR T [t=10cmA T m2
Cog%Ehi 1.00 80.00 80. 00 )l ( 80 )
SEUIMT t=15cmA T m
Cog%Ehi 0. 60 48.00 48.00 )l ( 48 )
SRR T [t=10cmA T m2
BHO. 08m3 0.47 2.82 0.42 33.60 0.80 0.88 37.30 ) ( 40)
AR R T ME L m3
BHO. 08m3 0.17 1.02 0.17 13. 60 0.44 0.48 15.10 )| ( 20)
HERT BER m3
BHO. 08m3 0.17 1.02 0.17 13. 60 0.18 0.20 14.82 )| ( 10)
HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 3.60 0.60 48.00 0.90 0.99 52.59 ) ( 53)
TRERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 48.00 48.00 )l ( 48 )
LRERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 3.60 0.90 0.99 4.59)( 5)
LRERET t=12cm m2
BAZTHLAs13mm 0. 60 3.60 0. 60 48.00 0.90 0.99 52.59 ) ( 53)
B R 18 16 t=3cm m2
RitunT 0.28 1.68 0.23 18. 40 0. 60 0. 66 20.74 ) ( 20)
(£8) 2tDT m3
RitunT 0.03 0.18 0.05 0.06 0.24)|( 0.2)
(AS) 2tDT m3,
ZAE 0.07 0.42 0.12 0.13 0.55 )| ( 0.6)
AS5% t
BitunT 0. 06 4.80 4.80 )| ( 5)
(C0) 2tDT m3,
ZAE 0.14 11.20 11.20 )| ( 11.2)
CO%% t
B EEAs 0. 60 3.60 0.90 0.99 4.6
HREREIR (5-10-10) m2,




+ I # it B =
No, 1
WG EE = @D HPPE$75 L= 6.0 m
Briais = HTEAsHE H= 0.74 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHHEIR t=15cmIL T 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T BHO.08m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.60 X( 0.83 — 0.05 )= m3 0.47
i 1. BHO.08m3
K NFRED AR 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
T BHO.08m3
LG TN A 1.00 X 0.60 X 0.29 = m3 0.17
AT (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT Al AL
FEAA 1+ 047 —( 0.17 = 0.90 )= m3 0.28
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.05 = m3 0.03
EIN -
TAT7 /iR 0.03 X 235 = t 0.07
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No,2
Wrigi#s = @-1 HPPE¢75 L= 80.0 m
Wi # = il Coiali H= 0.71 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & i =
BRI T
Cof 4k t=15embd 1.00 X 1 = m 1.00
LN T
Cof 4k t=10cmid 1.00 X 0.60 = m2 0.60
1 BHO.08m3
BRI A BEE - 1.000 X 0.60 X( 0.80 — 0.10 )= m3 0.42
i - BHO.08m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.29 — 0.006 = m3 0.17
i - BHO.08m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.28 = m3 0.17
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
T+ 1. 2tDT e+ T
FBUAL | 0.42 —( 0.17 =+ 0.90 )= m3 0.23
FEH T 2tDT
FriAA ol —pg 1.00 X 0.60 X 0.10 = m3 0.06
EIN)
22— 0.06 X 235 = ¢ 0.14




T I #% E & & EBE
No,3
a5 = @ VP75 L= 11 m
Briais = HTEAsHE H= 0.65 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
DHRERRARA R T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.90 = m2 0.90
1 BHO.08m3
Wb A FEE £ 1.000 X 0.90 X( 0.94 — 0.05 )- 0.006 =| m3 0.80
i - BHO.08m3
K NFRED AR 1.000 X 0.90 X 0.49 — 0.006 = m3 0.44
i - BHO.08m3
LG TN A 1.00 X 0.90 X 0.20 = m3 0.18
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.90 = m2 0.90
/BT (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.90 = m2 0.90
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.90 = m2 0.90
LG T 2tDT wmElE WAL
FEAA 1+ 0.80 —( 0.18 = 0.90 )= m3 0.60
FELH T 2tDT
FEAB TAT7 MR 1.00 X 0.90 X 0.05 = m3 0.05
EIN -
TAT7 b 0.05 X 235 = ¢ 0.12




VLP ¢ S50mmBEKERRT HESHEE

EiE- OF HKEVLP ¢ 50mm % IE R : L=2.400m (1.600m)

k&M £5Y:0.70m

& 4 R
IiE £ # BHTZE g
H#
EBIEEZILSA=ZU T e @ 50 x 4,000 + 050
a74F
Ay 50
a74F
BE'I1=V9'75) ¢ 50
MIA
FCD &7750Y ¢75% $50 7.5K
RFY7"
75V EM ¢ 75 75K
¢ 50
VLP
+ 2400
ERRT—F W=50
BEEHE— W=150 2%




VLP ¢ S0mmBEKERRT HESHEE

EiE- OF HKEVLP ¢ 50mm % IE R : L=2.400m (1.600m)

kM Y 0.70m NO. 2
& 4 R
IiE g _# BRTZE g % & B _Z
FE (EHT)
ISUCHET ¢ 75 75K m| 11 = 1
MNOREERAT ¢ 50 m 24 24 = 24
Pk
NOFMETET ¢ 50 [m} 3 3 UERY = 3
Lty
NMNOREERFT ¢ 50 =] 6 3 PIERY x 2 = 6
RLAHEE IV BISUT
NMNOREERFT ® 50 a 7 3 x 2 + 1 = 7
ERRT—IT W=50 m 2.4 2.400 = 2400
HHR—FT W=150 2% m 1.1 1.100 = 1.100
(1]
@50

TI@-2 TEEE m 1.1 1.1 = 11




T I ¥ = HgE
No. 2 0. 1 TID-4 NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
50mm VLP #EK & 1.1 =EEL SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L CER L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & F BER=E

Cofh%EhR 2.00 2.20 .20 ( 2)

SEUMT t=15cmA T m
CoZ%Ehi 0.60 0. 66 .66 )| ( 0.7)

SRR T [t=10cmA T m2
BHO. 08m3 0.40 0.44 A4 [( 0.4)

AR R T ME L m3
BHO. 08m3 0.15 0.17 A7) ( 0.2)

HHERT BER m3
BHO. 08m3 0.16 0.18 18 ( 0.2)

HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 0. 66 .66 )| ( 0.7)

TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 0. 66 .66 )| ( 0.7)

LRERET t=10cm m2
BEZRH As13mm 0.60 0. 66 .66 )| ( 1)

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.22 0.24 224 ( 0.2)

(£8) 2tDT m3
BitunT 0. 06 0.07 .07)|( 0.1)

(C0) 2tDT m3,
ZAE 0.14 0.15 15 ( 0.2)

CO%% t
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No, 1
Brgi&s = (@-2 VIP#¢50 L= 1.1 m
Brigid B = B #aE H= 0.70 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% B EA H | & & =
BRI T
Cof 4k t=15embd 1.00 X 2 = m 2.00
LN T
Cof 4k t=10cmid 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T. BHO.08m3
BRI A BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.76 — 0.10 )= m3 0.40
HHEE T BHO.08m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.26 — 0.003 = m3 0.15
HHEE T BHO.08m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.27 = m3 0.16
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEFH T 2tDT mElt+ mHEt
FBUAL | 0.40 —( 0.16 = 0.90 )= m3 0.22
FEH T 2tDT
FriAA ol —pg 1.00 X 0.60 X 0.10 = m3 0.06
EIN:
22— 0.06 X 235 = ¢ 0.14




FOKE SRR T MEEEE No.b
B A Bl % =1 Y ALl & it ¥R
Cofidz|  4-n"-V{ (t=3cm)  186.1 AsEFEF 186.1 m2
SIS (B T AR
AstizE (5-10-10) M HE (t=5cm) 19.0 AsEEF 19.0 m2
HERET SEEERR B AsERIERR + t=10cmPA T DB 10.5 it 10.5 m m 10.5 11
AR RUKE (R EiE P BEEERLD 6.9 + 6.9
(B - riaE ) R § )
(5-10-10) IRERE TR L LTHEE BmEEELY 1.0 df + 1.0 nt At 7.9 nf
SERRRR: (2B 1718 HE38 (t=5cm) A AW 19.0 - (REHEEmRE 7.9 1.1

LR AsEHEERR + t=10cmBL T + THEHIE  19.0 o+ m2 19.0 19

- . TR BB o

BERALE (A7) A 7.9 x_ 003 + 1.1 % 005 = 0.8 u3 AE 08u3 | m3 0.8 0-8

EJL7, ﬁi)ﬁ%ﬁ
Asiesz N3 0.8 X 2.35 t/m3  + X 2.35 t/m3 = .9 ¢ t 1.9 1.9

+T EEll Rl (& &0) X 0.05  + THiEAs{RA&ZE 7.9 X 0.02 m3 0.2

AL A m3 0.2

T T AN m3 0.2

SEAEIET  REEEEIE BUE L - AR EV=1. 8m TTIEAs HLIE SH AL IH i fe m2 19.0 19

2R GFi) fﬁ%ﬁ’gm PR s i A A w | 19.0 19

F-n" =1 A AR (13) + t=3cm 1738 Co 13 S A48 H i m2 186. 1 186

11"7W 2.4m




s 1 & spEEAEIR B O (FisiCoH3)
[As t=3cm (F-1"-V1)] F Rl
i AR HfE W 3 ¥ &
HEFHT2 552
2.45
c-C 28.3 2.45 2.45 69. 34
1. 60
B-B 27.0 1. 60 1. 60 43. 20
3.4 1. 50 1. 55 5. 27
3. 50
A-A 19.5 3. 50 3. 50 68. 25
RESl
2.4 m
aF 78.20 186. 06




AFOE 1 & AR B OF OE e
[As t=5cm (5-10-10)] ELE RS EEEARTIE IR AsUIMr
wooA Bt W oo St E3 WL £
HEFNT2 543
2.35 2.35 1 2. 40
D-D 2.1 2.35 2.35 4. 94
0.2 2. 10 2.23 0. 45
3.7 2.10 2.10 7.77
(=B Bt il 0. 90
3.8 0. 90 0. 90 3. 42 3.80 1 3.80
2. 00 1.10 1 1.10
1.2 2. 00 2. 00 2. 40 1. 20 1 1. 20
2.00 1 2. 00
ait 11.00 18. 98 10. 50




HBKEMEL (KE 6 75mmHPPE)

HESTEE
%‘E A% : PEP ¢ 20mm X Qﬁﬁﬁ
mEREH Y :0.60mm NO, 3
g 4 R
TiE £ K TZE S % & H %
#H#
FYIFLYE A (e EY) AR47°
YEILIF 5 KEE $75% ¢20 = 9 9
¢ 20
kR Y IR FCD =R #! & 9 9 =
FE (ERT]
FYIFLVE A
RKEETAAT @75% ¢ 20 G331
EHE
MIit AT L=1.8m 4+ L=1.7m + L=1.7m + L=1.3m + L=1.3m EHIEBS4m
FRKEERT PEP ¢ 20 AT + L=1.8m + L=1.9m + L=1.8m + L=3.5m L=1.9m
(£T]
¢ 20
#WAKEID-1 TEHEE m 141 141 = 141




T I ¥ R K i %
No. 3 TID-1 NO. 2 NO. 3 NO. 4 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
K E (K E B 75mmHPPE) 757 CER L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L SEE L
SER L SER L SER L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 B BER=

Cofh%EhR 2.00 28.20 28.20 ) ( 28)

SEUMT t=15cmA T m
Coffi%ehi 0. 60 8. 46 846 ( 8)

SRR T [t=10cmA T m2
BHO. 08m3 0.32 4.51 4.51)( 5)

AR R T HE+ m3
BHO. 08m3 0.14 1.97 1.97 ) ( 2)

HHERT BER m3
BHO. 08m3 0.10 1.4 1.41)( 1)

HERT HESL m3
(RC-30) 0.60 8.46 8.46 )| ( 8)

TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0.60 8.46 8.46 )| ( 8)

LRERET t=10cm m2
BAZTHLAs13mm 0. 60 8.46 8.46 )| ( 8)

B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.21 2.96 2.96 )| ( 3)

(£8) 2tDT m3
BitunT 0. 06 0.85 0.85 )| ( 0.9)

(C0) 2tDT m3,
ZAE 0.14 1.97 1.97 ) ( 2.0)

CO%% t




H
H
32
il
o
o
i

No, 1
BrgiEs =  (@D-1 PEP$20 L= 141 m
Brigid B = B #aE H= 0.60 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% B EA H | & & =
BRI T
Cof 4k t=15cmid 1.00 X 2 = m 2.00
LN T
Cof 4k t=10cmid 1.00 X 0.60 = m2 0.60
A T. BHO.08m3
BRI A BEE - 1.00 X 0.60 X( 0.63 — 0.10 )= m3 0.32
HHEE T BHO.08m3
LN AR 1.00 X 0.60 X 0.23 — 0.001 = m3 0.14
HHEE T BHO.08m3
BN FEAE A 1.00 X 0.60 X 0.17 = m3 0.10
TSI T (RC-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
FEFH T 2tDT mElt+ mHEt
FBUAL | 0.32 —( 0.10 = 0.90 )= m3 0.21
FEH T 2tDT
FriAA ol —pg 1.00 X 0.60 X 0.10 = m3 0.06
EIN:
22— 0.06 X 235 = ¢ 0.14




PEP#50-25 VLPoT7HOIRKRERSIL BEHES
E1E - O%% . PEP ¢ 50mmiE K 1L=76.5m(75.9m) PEP ¢ 25mmiE&KL1=3.4m(3.2m) VLP ¢ 75mmiEKL=1.9m(1.6m)

B2 (R#GKE) O : PEP @ 20mm X 9 FT
el REEE) THY FEH ~0.30m NO.
g 4 R A
IiE - BT E Bl x & | 8K &
#H#
IS5V E ¢ 75 & 1 1 = 1
RFY7"
VY HFEH ¢75 75K #8 1 1 = 1
FE
[(#BET)
RER/ LT R b75 = 1 1 = 1
RER/ LT R ¢ 50 = 1 1 = 1
RER/ LT R b 25 = 1 1 = 1
BEM-VHERET ¢ 75 m 1.9 1.9 = 19
RYIFLUBE#HETL ¢ 50 m 76.5 83 + 2085 + 174 + 2995 = 765
RUIFLUEEEL b 25 m 3.4 29 4+ 050 + + = 34
HERLAABTRMLT 75 =] 2 2 = 2
HERLAABTRMLT ¢ 50 =] 2 2 = 2
HERLAABTRMLT ¢ 25 =] 2 2 = 2
TSUCHMFERNALT ¢75 [m] 1 1 = 1
ISUCHET 75 =] 1 1 = 1
[+x]
¢ 508 %
R+ T@-1 B EECo m 50.9 209 + 300 50.9
¢ 258%
EHI L T@-2 B EECo m 2.7 27 + 2.7
o 158 =
EHIETO HEEEAs m 1.6 16 + 1.6
BEEERE PEP [=] 1
BEEERE VLP [=] 1
BEELS PEP t 0.1
BEELS VLP t 0.02




PEP#50-25 VLP¢T7SRFBEBET HEFES

& (e KE) O PEP ¢ 20mm x O T
EREL: RERE) LY &EH ~0.30m NO, 4
E 4 R
TiE £ FERTZE Hig % & F_Z
REEKE
FE [(#BET)
2mUTF 2~4m 4~6m 6mil Lt
RIEKERBET PEP ¢ 20 Sl 9 3 + 2 + 3 + 1 9
[£1]
208 E
EEl+ T@-3 B EECo m 5.0 05 + 05 + 05 + 05 + 3.0 50 | {R#EKE




T I ¥ R K i %
No. 4 NO. 1 TI@-1 NO. 2 TI@-2 NO. 3 +I®-2 NO. 4 TI@-3 NO. 5 NO. 6 NO. 7 NO. 8
RERE - ik EZE 50.9 =EE L 27 =EEL 1.6 =EEL 50 =EEL SEE L 50 =EEL SEE L SEE L
SEE L SEE L SEE L SER L SER L SER L SER L SER L
£ i i 1 & &
AsEliZEhR 2.00 3.20 3.20) 3)
SEUMT t=15cmA T m
AsEiZEhR 0.50 25.45 0.50 1.35 0. 60 0.96 0.50 2.50 30.26 ) 30)
SRR T [t=10cmA T m2
BHO. 08m3 0.16 8.14 0.15 0.41 0.39 0.62 0.15 0.75 9.92) 10)
AR R T ME L m3
BHO. 08m3 ) )
HHERT BER m3
BHO. 08m3 0.07 3.56 0.05 0.14 0.16 0.26 0.05 0.25 4.21) 4)
HERT HESL m3
(RC-30) 0.50 25.45 0.50 1.35 0. 60 0.96 0.50 2.50 30.26 ) 30)
TREERET t=10cm m2
(RM-30) 0. 60 0.96 0.96) 1)
LRERET t=12cm m2
(RM-30) 0.50 25.45 0.50 1.35 0.50 2.50 29.30) 29)
LRERET t=10cm m2
BAZTHLAs13mm 0.50 25.45 0.50 1.35 0. 60 0.96 0.50 2.50 30.26 ) 30)
B R 18 16 t=3cm m2
BitunT 0.08 4.07 0.09 0.24 0.21 0.34 0.09 0.45 5.10) 5)
(£8) 2tDT m3
BitunT 0.02 1.02 0.02 0.05 0.02 0.03 0.02 0.10 1.20) 1)
(AS) 2tDT m3,
2AE 0.05 2.55 0.05 0.14 0.05 0.08 0.05 0.25 3.02) 3.0)
ASH% t
B EEAs 0. 60 0.96 1.0
HREREIR (5-10-10) m2,




T I #% E & & EBE
No, 1
Wrigds = @-1 PEP$50 L= 50.9 m H*E
Bt B = ird #aE Co H= 0.30 m
EHEEE = 0060 X 0060 X 1z / = 0.003
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsGEER t=15cmLL 1.00 X = m 0.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.50 = m2 0.50
A T BHO.08m3
Wb A FEE £ 1.00 X 0.50 X( 0.36 — 0.03 )- 0.003 =| ms3 0.16
i T. BHO.08m3
SN A 1.00 X 0.50 X = m3 0.00
T BHO.08m3
LG TN A 1.000 X 050 X 0.13 = m3 0.07
TSI T (RC-40)
t=10cm 1.00 X 050 = m2 0.50
/BT (RM-30)
t=10cm 1.00 X 050 = m2 0.50
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LG T 2tDT Al AL
FEAA 1+ 0.16 —( 0.07 = 0.90 )= m3 0.08
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
EIN -
TAT7 /iR 0.02 X 235 = t 0.05




H
H
32
il
o
o
i

No,2
s =  (@-2 PEPg25 L= 27 m HE
Bt B = ird #aE Co H= 0.30 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
EHE = X X z /J 4 =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsEHEEIK t=15cmIL T 1.00 X = m 0.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.50 = m2 0.50
et 1. BHO.08m3
- A - FEE A 1.00 X 0.50 X( 0.33 — 0.03 )- 0.001 =| ms3 0.15
HEEZ T. BHO.08m3
SN A 1.00 X 0.50 X = m3 0.00
HEEZ T. BHO.08m3
LN A 1.00 X 050 X 0.10 = m3 0.05
TSI T (RC-40)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
RS T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
FELH T 2tDT mElt+ mHEt
FEAS 177 0.15 —( 0.05 = 0.90 )= m3 0.09
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TR b 0.02 X 235 = t 0.05




T I #% E & & EBE
No,3
a5 = B  VLPg75 L= 16 m WE
Bt = Hnd#EAs H= 0.60 m
EHEEE = 0090 X 009 X =z / = 0.006
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsBHEER t=15cmll 1.00 X 2 = m 2.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.60 = m2 0.60
et 1. BHO.08m3
- A - FEE A 1.00 X 0.60 X( 0.69 — 0.03 )- 0.006 =| ms3 0.39
HEEZ T. BHO.08m3
SN A 1.00 X 0.60 X = m3 0.00
HEEZ T. BHO.08m3
LN A 1.00 X 0.60 X 0.27 = m3 0.16
TSI T (RC-40)
t=10cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
RS T (RM-30)
t=12cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.60 = m2 0.60
LG T 2tDT Al AL
FEAS 177 0.39 —( 0.16 = 0.90 )= m3 0.21
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TAT7 /iR 0.02 X 235 = t 0.05




T I #% E & & EBE
No,4
s =  @-3 PEPg20 L= 50 m H*E fa Ak
Bt B = ird #aE Co H= 0.30 m
EHEEE = 0030 X 0030 X =z / = 0.001
=P = X X z / =
Im2%47
% EA H | & & =
BRI T
AsFTFRIR = 15cmLL T 1.00 X = m 0.00
BHEERR A T
AsBHEER t=10cmll 1.00 X 0.50 = m2 0.50
et 1. BHO.08m3
- A - FEE A 1.00 X 0.50 X( 0.33 — 0.03 )- 0.001 =| ms3 0.15
HEEZ T. BHO.08m3
SN A 1.00 X 0.50 X = m3 0.00
HEEZ T. BHO.08m3
LN A 1.00 X 050 X 0.10 = m3 0.05
TSI T (RC-40)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
RS T (RM-30)
t=10cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
BRIBTITE H (A #As 1 Smm, A 77)
t=3cm 1.00 X 0.50 = m2 0.50
LG T 2tDT Al AL
FEAS 177 0.15 —( 0.05 = 0.90 )= m3 0.09
FELH T 2tDT
FEAS TAT7 Wik 1.00 X 0.60 X 0.03 = m3 0.02
BN
TAT7 /iR 0.02 X 235 = t 0.05




SHTEE —Rm REFAT M8 R EFRT 25 % § /onmAC/K B 1n 5% L

£ % K m

LERKELEESEXA=ZIREHBHN




HBKEMRRER

noscale

AT
PEP ¢ 20

ARIER

PEP$ 20

#BAETD

AEAKRE 992

Ingly

BT & SHF 920

Y

3001 E]:

A Y7L 620

H BB E g
VLP-VP ¢ 20
\ 15 E BRBSHT 620
YK EKE G20

HPPER] $63%3L
$H MBI GT5% $20

PES T2 620
PES FHEF LA 620 24

PESFRMET 5 ILKiZA 20

BLKE 475
20 ki ELfRKE | bk EED) | FRER LTEE
&2 | KieEs 547
xwne | tmy | wkene | ey | 7 875x 020 [9T5x 025 | 620 | #25 | EE @1
1 028198 ¢ 75 700 $20 600 30 A 1 1 1.8m 1.5m
® | omi% 475 700 520 500 W | A i [ i |
@ 000429 ¢ 75 700 $20 600 30 A 1 1 1.7m 1.4m
@ 081320 ¢ 75 700 $20 600 30 A 1 1 1.3m 1.0m
6 081412 ¢ 75 700 $20 600 30 A 1 1 1.3m 1.0m
® 000429 75 700 20 600 30 A 1 1 1.8m 1.5m
[ONENEED 57 700 520 500 W | A T v T | i
8 081412 @75 700 $20 600 30 A 1 1 1.8m 1.5m
D [ oooa 575 700 520 500 0 | A 1 1 aon | 3o
# 9 9 14 1m

#EHI | R#EIR
(600) BEBEHET R (13)
BEHBRERI0
| BEGARERC-30
CoRR % | =]
2 i
> it
== ﬁ A |t _ B
sew| 2|3
\ SIS
| 3
¢ 20PEP
[B%1E]

[ETNo[E#Y[ H [HI [ H | @& |

[@-T | 600 | 630 530 170

HEES i R ‘ =
IHEH | TERHESH ¢ SmEKEREIH
BOA | SBKERRIRER - 1K

IHEEM =R R EET

EBRKELEES & REA = REBHR

TCOREF, REEOREZ50%ISHNAL TS, |




ERGER

¥ () BB#E

@ hiEAsHE

A

&8

BEFHETRAIL (1Y)

@ mlEAsHE

A

&8

(@ ISR MK 5 i)

BEBHETRAIL(13)

B EHTRERI-30

w) B4 HIRERI-30 "
BAYARERC-30 BEYARERC-30
AsERIR
2 2
=30 o
= ——1 & = =T
=z ﬁ sy 5T 2| WPPEiET & &L e
Bew| 8 H A
Qe 3
— D |aIF BEW | 8
i O [
o
[&£1E]
[EINoFUE[ D [ W THY [ H [HI [H [W | &% | [EINo[FUE[ D [ W [£#WY] C [ H [HI | H2 | H3 | &% |
[@ 475 [ 90600 [ 740(F#) | 830 780 290 | 290 | HPPE | [® ¢75 | 90 [ 900] 650 | 200| 940] 890 490 | 200 | VP
@ mhiECodH
HHl k&I
BEFHETAI> (13
w) BEHPFER-30
BEYARERC30
o
3 S
B S|
= —
= z|§ w2
Ban| 8 o
D )
I
[5%1E]
TINo[FUE] D | W Y | H [H [ H [ H | W%
@-1[475 | 90| 600 | 710(FH) | 800| 700| 290 | 280 |HPPE
@-2[$50 | 60 | 600 | 700 760 | 660 260 | 270 | VLP

RERBER s

® () i2S#HfE

9+ ¢ 75 H=0. 65m
70m

HOFARE 3 ARE)
CHIS - 77-%8

A 1% A%y > JH100

700

M 1% ETFEE H150

PR 15 ERE H=40

BRS¢ 25 H=0. 70m
SRR BAEBHEH RS 025
700

M2 SHEAR H=150

A28 ki

700
640

M2 5 FHE H=300

Fifs 25 R H-40

KARAKDOLEE . BEOMRSISOMERRT S &,

HEES

‘ﬁR ‘@%

IHEH | Ml REFET25R ¢ 7omEk EREIE

# 3 RAEMER - F#EHER

IHEEM R R EE

EBRKELEES & REA = REBHR

TCOREF, REEOREZ50%ISHNAL TS, |




REBEHETFER
$=1/500

S=1:100

, Swmosma
[ e
e s ‘

1 R b i ]

2.45

ooz

| ] s
Hreors

AKO0TR) ; i

20 §=1/20
® % () 13B%E
e g
@ hiECofLE ® miEAsEHHE
& 003719 mfﬂ# mia#
® 2
iBH IR By RER
BEBHET R > (19 BEFHET A3 (19
BEHBRERI-0 BEHBRERI30
BEYARERC-30 BEYARERC-30
13 132 1=]
= IS
> >
2. 7h TTHL (@) L=16.8n +I® L=1.6n =% =5
1 | > =|H = H
TIHL (@) +I@-1 L=30.0n TIE-1L=20.0n Il (&d)
L=0.5m [=8.3m
{RMWPEP § 50MiET L=76. bm (75. 9m) i i
FERPEP § 25MET BVLP O TSHMET
1=3. 4n (3. 20) L=1.9n(1. 6n) (B8] (B8]
ETNo[FUE[ D | W [T#®Y| H | HI | W2 | % [EINo[FFUE[ D | W [E#®Y| H | HI | W2 | % |
@-1]450 [ 60500 [ 300 | 360[ 330] 130 [PEP [® [#75 | 90600 | 600 | 690 660| 440 [VLP |
@-2[¢25 30 | 500 | 300 330| 300| 100 |PEP
@- 3920 30 | 500 | 300 330 | 300 | 100 |PEP#AIK
Aty = =
1& X B #ﬂi u¥ﬁﬁ
noscale
. . [ )]
{EEBPEP ¢ 25T L=3.4m(3. 2n) {RELEPEP $ SOE T L=76. 5m (75. Im)
BB GY) 600
+IBL (@) _+T@2 1=2 n +T@-1 L=30.0n +IHL (EH) +T@-1 L=20.9m W em
500 2,900 2, 700) 29, 950 17,400 (16, 800) 20,850 N
o o 08392 [ , 16800 }!T .
300, 200 o 20um L4, BT & 00 0150 e ™ o0 o koo k028323 028199 K028198
o +T@3L=3.0m ! 3 o ¢20un L=5. OnilE
fsisran P / S ( n $20m L6 OB G2 LEOUKT G20 L6, 0T S—
1 2700 _, 1000 2700 6400 5100 1400 $
ok o t 003718 \ 4400 \ 4150 \ 4150 \ 4850
FERMEU g50xdN » T oom L2 ot kS W0
k029738 029737 K029537 1I@3 L=0.5n
62 L2.003F  S20m L4 0BT §20nn L=2. 0nBLF = o =
+T@S8 10.5n +I@3L05n  ET@3 L=0.5n 1. 91001, 590) HEES & R ‘ =
+T6 L=1.6n IFEM | hid BHET2S4E ¢ IomEKERRTE
ERRAKEE ST BEMET R
ERNRKERELER I P géégéggﬁg&am HAE
$20nm 2mEA T 3 =1 9n (1. 6m)
620mm 2m~4mBl T 24 THER = REA
& 20mm 4m~6mA T ki
&20nm 6mEE 1% EERAGE RS EA R = RE R

ICoEmEE, REXOEEES0%IHEPLTLS. |




